

## 市委常委会召开会议

## 传达学习习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神

## 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)昨日,省委常委、市委书记马懿主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时的重要讲话精神,研究我市贯彻落实意见。

靳磊、白红战、王跃华、黄保卫、马健、谷保中、周富强、焦豫汝、张俊峰、杨福平等出席或列席会议。

会议指出,习近平总书记在中央政治局第六次集体学习时发表的重要讲话,深刻把握党的建设规律,深刻阐明了党的政治建设的核心命题、重大任务和具体要求,为全党以政治建设为统领、推进全面从严治党向纵深发展提供了思想引领、行

动指南和实践动力,具有重大的理论意义和现实意义。全市上下要深入学习习近平总书记重要讲话精神,深刻认识党的政治建设的重要性,坚持把党的政治建设作为党的根本性建设、摆在首要位置,旗帜鲜明讲政治,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力。

会议强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领,全面加强党的各项建设。要把准政治方向,把坚持正确政治方向贯彻到工作实践中,体现到发挥好党的领导核心作用、推动中央决策部署不折不扣落地见效上;要坚持和加强党的政治领导,牢固树立“四个意识”,落实“两个坚决维护”,始终在思

想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;要夯实政治根基,紧扣民心这个最大政治,以务实为民的实际行动赢得民心民意、汇集民智民力;要把营造良好政治生态作为一项长期任务,严肃党的政治生活,树立正确用人导向,厚植党内政治文化,从严正风肃纪,维护好发展好风清气正、干事发展的良好政治生态;要提高政治能力,增强政治敏锐性和政治鉴别力,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,不断提高把握方向、把握大势、把握全局的能力,担负好党和人民赋予的政治责任。

会议要求,要强化政治担当,以党的

建设高质量推动郑州国家中心城市建设和高质量发展。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与郑州实际相结合,学以致用、以学促做,把学习成果转化为推动改革发展稳定、加强党的建设的强大动力,以强烈的政治担当、历史担当、责任担当,更加奋发有为地抓好郑州各项工作,不断推进全面从严治党向纵深发展,以党的建设高质量保证经济社会发展高质量、推动国家中心城市建设和高质量发展,努力在决胜全面建成小康社会、全面建设社会主义现代化进程中走在前列,为中原更加出彩做出郑州应有贡献。

会议还研究了其他事项。

“中国好医生好护士”  
二季度名单在郑发布

本报讯(记者 王治 实习生 刘艺璇)昨日,由中央文明办、国家卫生健康委员会联合举办全国道德模范与身边好人“中国好医生、中国好护士”现场交流活动在郑举行。国家卫生健康委员会党组成员、全国老龄办常务副主任王建军,副省长戴柏华,中央文明办中国文明网总编辑董青,国家卫生健康委宣传司副司长米锋,国家卫生健康委办公厅副巡视员韩爱军,省卫计委主任阚全程,省委宣传部副巡视员赵钢,市委常委、宣传部长张俊峰出席活动。

据悉,4~6月,经广大网友推荐和评议,被誉为“鬼手神针”的国医大师石学敏,扎根新疆46年巡诊40万公里的好

军医庄仕华,用瘦弱身躯帮助万千患者挺起脊梁的最美医生刘海鹰,以板凳为腿行走山村18年随叫随到的“板凳村医”李菊洪,矢志不渝奋战护理一线的白衣天使杨秋等31名优秀个人,以及危难时刻、提供医疗救援服务的中国应急救援医疗团队,被网友推举为“中国好医生、中国好护士”月度人物。

其中,“中国好医生”5月月度人物、郑州市第七人民医院主任医师袁义强讲述了作为一名医护工作者的家国情怀和时代担当。河南中医药大学第一附属医院主任医师徐立然也被评为“中国好医生”4月月度人物。

市人大常委会举行  
机关全体会议

本报讯(记者 袁帅)昨日下午,市人大常委会机关全体会议举行。会议表彰了先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者;集体学习了《郑州市文明行为促进条例》;对当前及今后一段时期的人大常委会机关工作进行了安排部署。

市人大常委会主任白红战主持会议。市人大常委会党组书记胡荃,副主任赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强、法建强,秘书长王福松出席会议。

会议表彰了先进党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者。会议要求,全体党员以受表彰的个人为榜样,不断增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识;各党支部要向受表彰的先进集体学习,在围绕中心、服务大局、履职尽责方面创造一流业绩。

会议逐条学习了《郑州市文明行为促进条例》。该条例自7月1日起正式施行。会议要求,作为立法机关,市人大常委会机关全体干部要先学一步、学深一层、走在前、做表率。

胡荃在讲话中提出,市人大常委会机关全体工作人员要深化加强党的政治建设

的认识,切实增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性;要全面贯彻省委全会精神,全力推进人大各项工作开展;要不忘初心、牢记使命,争做新时代的合格共产党员。要把讲党性、讲原则、讲正气贯彻始终,带头遵守党的政治纪律和政治规矩,不断取得全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争的新成效,为推进郑州国家中心城市建设和做出新的更大贡献。

白红战要求,市人大常委会机关全体成员要在旗帜鲜明讲政治上当之无愧;在推进高质量发展上当之无愧;在加快“两个机关”建设上履职尽责,紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实党的十九大和省委十届六次全会精神,在市委的领导下,以高度的责任感和使命感,以强烈的政治担当、历史担当、责任担当展现新作为,干好每一天,精彩每一天,圆满十四届,以更高的标准和要求推动工作,为加快郑州国家中心城市建设和实现中原更加出彩做出应有的贡献。

国家税务总局  
郑州市税务局挂牌

国家税务总局郑州航空港经济综合实验区税务局同日挂牌

本报讯(记者 赵柳影)昨日,国家税务总局郑州市税务局正式挂牌,标志着原郑州市国家税务局、郑州市地方税务局正式合并。国家税务总局第16联络(督导)组常务副组长王道树,国家税务总局河南省税务局联合党委书记智勤,市委常委、常务副市长王跃华出席揭牌仪式。

王跃华说,伴随着郑州市税务局的挂牌,郑州的税收事业开启了新的篇章。新时代要展示新形象、体现新担当、展现新作为,希望全市税务系统以此次机构合并和统一挂牌为契机,全力推动国税、地税征管体制改革取得实效。

智勤表示,希望国家税务总局郑州市税务局认真贯彻落实省局和市委、市政府的工作部署,在全省充分发挥好改革“先行官”和“排头兵”作用,在这场改革攻坚战中打造样板,在助力国家中心城市建设和服务郑州经济社会发展中做

出贡献,在建设新时代新税务的新征程上树立标杆。

据了解,国家税务总局郑州市税务局成立后,将承担全市范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责。此外,市内各县、区新税务机构也将逐步挂牌。

又讯(记者 肖雅文)昨日,国家税务总局郑州航空港经济综合实验区税务局举行挂牌仪式,原郑州新区国家税务局、郑州新区地方税务局正式合并。国家税务总局河南省税务局党委委员、副局长何娟,副市长吴福民出席。

据介绍,国家税务总局郑州航空港经济综合实验区税务局成立后,具体承担三区一县(经济技术开发区、郑东新区、航空港区、中牟县)范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责。记者了解到,该局组建后,纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务。

省纪委调研组  
来郑调研网络意识形态工作

本报讯(记者 赵文静)7月4日,省纪委宣传部长袁勇一行到我市调研网络意识形态工作。市委常委、市纪委书记、市监委主任周富强,市委常委、宣传部长张俊峰参加座谈。

市纪委、市网信办结合各自实际,汇报了当前网络意识形态工作的基本情况、存在问题,对加强网络意识形态工作提出了意见和建议。

省纪委调研组对我市近年来网络意识形态工作所取得的成绩给予充分肯定,强调纪检监察机关网络意识形态工作要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,提升政治站位,强化“四个意识”,坚决落实“两个维护”,坚

定“四个自信”,牢牢掌握话语权、守好主阵地、唱好主旋律。要坚持问题导向,把意识形态工作贯彻落实情况作为监督检查、执纪问责的重要内容;不仅要管住“关键少数”,也要管住“绝大多数”;对不履行主体责任、失职渎职的党组织和领导干部,必须严肃追究。

调研组指出,纪检监察、新闻宣传、网信等机关、部门等要在信息共享、工作会商等方面进一步完善机制、形成合力。要创新机制路径,在全国竞位争先,把郑州市网络意识形态方面的优势转化为工作业绩,对标全国先进,进一步开拓思路、创新机制,推动网络意识形态工作迈上新台阶。